



## **Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу и кадеты Следственного комитета Российской Федерации почтили память погибших в Великой Отечественной войне**

8 мая 2015 года на Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу и кадеты Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина», посвященной 70-й годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/924519>